



# “梦八”要在北京圆梦

## “梦之队”

这是一个梦幻的名字,正是由于美国篮球在世界篮球的霸主地位才有了“梦之队”的称谓。1992年的巴塞罗那,“梦一”以秋风扫落叶之势轻松夺冠,“梦二”的风卷残云,“梦三”在亚特兰大上演最后的梦,到了2000年,“梦四”在悉尼遭遇保卫战,艰难夺得金牌。此后,“梦之队”开始陨落,变得有名无实,虽然集结的都是大牌球星,但却总与冠军无缘。“梦五”在自己地盘上遭到了奇耻大辱,2004年的雅典成了美国人心中的“梦魇”,2006年日本世锦赛,美国人再次遭遇滑铁卢。一个梦,苦等了八年,北京奥运会,科比们誓要夺回那座丢失已久的冠军奖杯和那早已不再的荣光。

美国队这次召集了科比、基德等老将压阵,还有不可一世的03黄金一代,保罗、德隆、霍华德都是新生力量。不论是从整体实力还是他们的备战时间和认真态度来看,他们都将成为北京最大的夺冠热门。

内线拥有霍华德、钱德勒和“龙王”博什,霍华德和钱德勒属于生猛的野兽,运动、篮板和盖帽能力超强,虽然钱德勒进攻水平一般,但霍华德和博什绝对不是省油的灯,更何况美国还拥有黄金外线,科比、詹姆斯、安东尼、韦德都是顶级得分手,突破还是投篮很少有人能够防得住。控卫线上更是会聚了基德、保罗这样的传球大师,他们见缝插针的传球,还有犀利的快攻绝对是一道亮丽的风景线。替补席上还有里德这样的“嗜血狂”,美国队的配置足够强大。

奥运手册·国际明星



「我期盼在我的生日当天获得金牌。北京将是我的幸运之城！」

——科比



科比·布莱恩特

## 科比 最耀眼的星

“梦八”虽然群星闪烁,但最亮的那一颗仍然是科比·布莱恩特。第一次披上印有“USA”字样的队服开始国家队的征程,科比的每一次亮相,总会吸引无数的闪光灯。

虽然科比领衔的洛杉矶湖人队在与凯尔特人队争夺NBA总决赛冠军时落败,但他的个人表现仍然让数亿中国篮球迷倾倒。

科比是一位直接从高中进入NBA的球

员,但进入NBA后,他以惊人的篮球天赋,超越了大多数正规的大学选秀球员。无论在弹跳、投篮还是突破上,科比都有着当年天王巨星迈克尔·乔丹的影子,因此被认为是篮球之神——乔丹最有希望的继承者之一。作为当今NBA最有影响力、最具偶像气质的巨星,科比在26岁时成为NBA总得分超过10000的最年轻球员,还以主力身份3次获得总冠军戒指,

从1998年开始连续7次参加“全明星大赛”且均首发出场。

此前与三支“梦之队”擦肩而过,让科比在这个夏天将国家队放到了第一位,代表美国男篮征战2008年奥运会将是他职业生涯中最重要的事情之一。北京奥运会男子篮球决赛的当天恰好是科比的生日,他自己也说“我期盼在我的生日当天获得金牌。北京将是我的幸运之城!”

## 菲尔普斯 注定要破奥运纪录

迈克尔·菲尔普斯在2004年的雅典奥运会上为我们奉献了他最精彩的演出。在当年的奥运泳池上,菲尔普斯一共夺取了8枚奖牌,其中包括6枚金牌。现在他又把目光瞄准了在北京举行的第29届奥运会。

作为美国泳坛最闪亮的明星选手,菲尔普斯将在北京奥运会上角逐八项比赛:包括五项个人赛事(200米和400米混合泳、200

米自由泳、100米和200米蝶泳)和三项接力。如果他成功地在八项比赛中都获得最后的冠军,那么他将一举打破他的前辈英雄施皮茨在1972年慕尼黑奥运会上独得7金的世界纪录。即使菲尔普斯仅仅赢得他参加的八项比赛中的一半,他也将以10枚金牌的数量成为奥运会历史上获得金牌数量最多的运动员,打破由施皮茨、苏联女子体操运动员拉里莎·

拉蒂尼娜、芬兰男子田径运动员帕沃·鲁米以及卡尔·刘易斯保持的9金纪录。

不过游泳赛场上瞬息万变,菲尔普斯也必须打足12分精神。比如去年在墨尔本世界锦标赛上,菲尔普斯虽然赢得了7枚金牌,还打破了世界纪录,成绩骄人。但他未能实现世锦赛八金的目标正是因为混合泳接力赛上一个队友的失误而葬送了自己的努力。

## 费纳 既生费,何生纳?

本届奥运会的网球场可谓巨星云集。刚刚才在温布尔登上演天王之战的费德勒和纳达尔都将对网球男单金牌展开追逐。

费德勒自2004年2月2日首次登上No.1起,就再未给其他选手留下任何挑战自己独享

世界王座的机会,而他的霸权也使得西班牙天才纳达尔连续四年只能屈居世界第二。而现在,在纳达尔成为继1980年的博格之后第一个在同年接连夺得法网和温网的人后,他离世界第一的宝座无限接近,成为世界第

一,或许只是时间问题。

设想一下一旦费德勒和纳达尔在北京会师金牌争夺战,那么这势必将引起全世界的密切关注。要知道,今年温网决赛在英国和北美获得了极高的收视率。

## 伊“新”巴耶娃 期待鸟巢新纪录

自从2003年7月13日第一次打破世界纪录后,世界女子撑杆跳高界便出现了一位垄断性的人物——伊辛巴耶娃。在这五年间,仅在2004年和2008年的两次室内赛中败北,这样辉煌的成绩,叫人瞠目

结舌。如果撑杆跳高界有神,那伊辛巴耶娃一定就是宙斯级的神仙,“撑杆跳女皇”的美誉,也是对这位俄罗斯美女最好的诠释。

2004年包揽了所有重大赛事的冠军,世锦赛完成了“三连

冠”,而下一个目标,便是在2008年的北京奥运会上卫冕成功,并再次打破世界纪录。

8月的鸟巢,神圣庄严,所有的高手都在这里一显身手。8月的伊辛巴耶娃,美丽依旧,第23次破纪录指日可待。

## 罗伯斯 刘翔一生的敌人

在6月13日到7月23日这1个多月的时间里,罗伯斯分别跑出了12秒87、12秒88、12秒91的惊人成绩,这个一直跑在刘翔身后的古巴小伙子成为历史上第一个两次跑进12秒90大关的人。奥运会之前,古巴人的竞技状态达到了

一个高峰。对于自己惊人的状态,罗伯斯总结道:“我希望能奥运会之前提高我的水平,奥运会才是我希望可以完成完美一跑的地方。”

但出色的成绩,并没有让古巴人得意忘形,刘翔一直是他的对手,“不是我给刘

翔制造压力,我觉得他是一名伟大的选手,他永远都是最出色的竞争对手,对于我来说,在奥运赛场上不能忽视任何一个对手。在北京,我会一场一场的跑,直到最后的决赛。”

实习生 夏静娴  
快报记者 沈忱